

### V POSELSTVÍCH LUZ DE MARIA

#### **NEJSVĚTĚJŠÍ PANNA MARIA 06. 06. 2022**

Tváří v tvář rozporům v lidstvu narůstá násilí, které v té či oné zemi vyvolává chaos. Proto vás vyzývám, abyste uctívali mého Božího Syna, modlili se a byli bratrští. Nebudete schopni dát to, co v sobě nenosíte.

#### **NÁŠ PÁN JEŽÍŠ KRISTUS 21. 05. 2022**

Utrpení lidstva od vás není daleko, ale na mrknutí oka. Bláhově budete dál odmítat a popírat znamení a signály, dokud lidstvo nezastihne hladomor a nářek spolu se sociálními vzpourami nebudou po celé zemi.

#### **NEJSVĚTĚJŠÍ PANNA MARIA 31. 03. 2022**

Prolévám své slzy bolesti nad tím, co přichází pro celé lidstvo: utrpení, pronásledování, vzpoury, sociální povstání, nemoci a hladomor.

#### **SVATÝ ARCHANDĚL MICHAEL 03. 03. 2022**

Lidé našeho Krále a Pána Ježíše Krista, nesouhlas povede k sociálním povstáním, k nimž dojde v různých zemích, a průchod lidských bytostí na Zemi bude bolestnější.

#### **SVATÝ ARCHANDĚL MICHAEL 06. 02. 2022**

Lidé Boží, mocnosti se navzájem rozněčují. Války v sobě mají své vlastní zájmy a v tuto chvíli převažuje skrovná ekonomika jedné z mocností a také touha po územní expanzi jiné mocnosti,

která po celé Zemi rozšířila svou ideologii, podněcuje komunismus a sociální revoluce, které jsou nakonec součástí předešlé války.

**SVATÝ ARCHANDĚL MICHAEL**  
**04. 11. 2021**

Chaos podporuje většina vůdců národů, vůdců podřízených mocným tohoto světa, kteří se oddali službě ďáblu.

**SVATÝ ARCHANDĚL MICHAEL**  
**01. 11. 2021**

DÁVEJTE POZOR! Vyvolali jste nedostatek, aby se stal příčinou sociálního chaosu. Pospěšte si: nečekejte na znamení, abyste mohli jednat, protože pak se nebudete moci připravit.

**NÁŠ PÁN JEŽÍŠ KRISTUS**  
**12. 10. 2021**

MŮJ LIDE, MUSÍTE SE PŘIPRAVIT DŘÍVE, NEŽ UDÁLOSTI VŠEHO DRUHU NABEROU NA SÍLE A CHAOS VZROSTE. Dobře víte, že lidé jednají divoce, když čelí nestabilitě.

**NÁŠ PÁN JEŽÍŠ KRISTUS**  
**21. 09. 2021**

ČAS BYL ZKRÁCEN... Sociální povstání budou narůstat, komunismus je připraven zaútočit na lidstvo a uvrhnout vás do války.

**SVATÝ ARCHANDĚL MICHAEL**  
**03. 05. 2021**

Svatý archanděl Michael řekl následující:

*"Lidstvo se nachází v duchovním chaosu; zmatek z lidstva neodchází - je udržováno v nejistotě, které je nakloněna sama církevní hierarchie.*

*Skutečnost pro lidi je tvrdá a pro samotného člověka nepředvídatelná. V některých zemích dojde k sociálním bouřím, které současné utrpení ještě ztíží.*

*Dcero, pros své bratry a sestry, aby nezapomínali na tento měsíc, který obětujete naší Královně a Matce, aby se obraceli na její láskyplnou a milosrdnou přímlovu, aby si každý člověk uvědomil současnou dobu..."*

**NÁŠ PÁN JEŽÍŠ KRISTUS**  
**13. 06. 2020**

Společenský chaos se bude šířit jako mor ze země do země kvůli rozčilení lidí, jejichž práce a činnost byly omezeny; je to dílo nepřítele člověka.

**NÁŠ PÁN JEŽÍŠ KRISTUS**  
**27. 03. 2020**

SVĚTOVÝ VŮDCE BUDE TRPĚT UPROSTŘED AGITACE SVÉHO LIDU; PŘIPRAVÍ HO O ŽIVOT, COŽ VYVOLÁ CHAOS A ZKÁZU. TI, KTEŘÍ JSOU POVAŽOVÁNI ZA NEPORAZITELNÉ, BUDOU PŘEMOŽENI A VŠE SE NAPLNÍ; PŘIJDE NEDOSTATEK A HLAD, ZMATEK V MÉ CÍRKVI NEUSTANE A EKONOMIKA VISÍ NA TENKÉM VLÁKNĚ, KTERÉ SE PŘETRHNE, KDYŽ TO NEJMÉNĚ ČEKÁME.

**SVATÝ ARCHANDĚL MICHAEL**  
**04. 04. 2019**

Lidé přijímají moderní trendy velmi rychle v okamžiku, kdy byli za tímto účelem proměněni v masu, jako předzvěst velkých vzpour, které prožíváte a které budou na Zemi sílit. Ozbrojené boje v různých zemích, nedostatek potravin a hladomory způsobené epidemiemi v různých zemích, nedostatečná informovanost týkající se chudých a opuštěných zemí a uzurpace zemí lidmi, kteří jsou cizinci v jiných zemích, budou mít za následek neustálé hrozby války.

**NEJSVĚTĚJŠÍ PANNA MARIA**  
**14. 01. 2019**

Mé děti, národy budou zapleteny do velkých povstání a nekonečných revolucí, lidé nebudou vědět, kam jít, a pak budou ještě zmatenější; vznikne síla lidí, kteří budou chtít s myšlenkami, které jsou moderní a povzbudivé ve světském smyslu, zaplnit vnitřní prázdnotu extrémním modernismem, který není Boží vůlí, a Mé děti budou chodit ze země do země a hledat to, co nenajdou.

**NÁŠ PÁN JEŽÍŠ KRISTUS**  
**11. 12. 2018**

Člověk, který Mě miluje nebo se rozhodne Mě milovat, ví, že nesmí dát volný průchod zhoubným reakcím lidského egoismu a musí v sobě brzdít reakce, které se vymykají kontrole, které v okamžiku způsobují velký a vážný, většinou nenapravitelný chaos. Stejně jako člověk zneužil Zemi a zdevastoval ji, tak člověk zneužívá sebe a své bratry a sestry, převrací lásku, bratrství, přátelství a úctu, a tak do ní vstupuje chaos a způsobuje někdy nenapravitelnou spoušť. Stejně tak se na globální úrovni rodí války z neuspořádané touhy národů; tato pýcha zla se zmocnila člověka, který touží ovládnout celé lidstvo, a to povede k tomu, že tato generace zažije to nejhorší.

**NÁŠ PÁN JEŽÍŠ KRISTUS**  
**05. 07. 2018**

S bolestí vidím tolik lidských tvorů, kteří se zříkají mé Lásky, aby se vydali na cestu rozmařilosti, která je vede k utrpení uprostřed vzpoury, protestů a nestálých stavů mysli, v nichž je udržuje zlo. Lidstvo se pohybuje v neustálé konfrontaci, v nesnášenlivosti, ve ztrátě etiky, v nestabilitě a totálním rozvratu, čímž roste moc zla nad člověkem.

**NÁŠ PÁN JEŽÍŠ KRISTUS**  
**20. 04. 2018**

Můj milovaný lide, lidstvo žije bez míru, v neustálé úzkosti, v důsledku toho, že přijalo d'ábla za svého vůdce. Sociální vzpoury způsobí ve světových společnostech neustálé utrpení; člověk povstal proti svým bratrům v litém boji.

**NEJSVĚTĚJŠÍ PANNA MARIA**  
**17. 02. 2018**

Mých kněží bude zapotřebí v komunitách, kde se shromažďuje Boží lid, aby mu pomáhali. Vy, dětičky, mějte po ruce Písmo svaté, evangelium na každý den, abyste o něm mohly rozjímat, kromě toho svátostiny a malý oltář, modlitební knížky, protože je budete potřebovat, nebudete je mít prostřednictvím tohoto média. To vás zároveň povede k tomu, abyste zůstaly připraveny čelit některým nepříznivým událostem, které se připravují v různých zemích, aby způsobily sociální otřesy.

**NÁŠ PÁN JEŽÍŠ KRISTUS**  
**04. 01. 2018**

Moji milovaní lidé, boje, povstání, protesty a nezládnutí jsou výsledkem hněvu, nenávisti a nedostatku hodnot v člověku, protože Mě nezná. Každý dává to, co má v daném okamžiku uvnitř: někteří dávají lásku a jiní hněv, což není má Vůle.

**NÁŠ PÁN JEŽÍŠ KRISTUS**  
**23. 02. 2018**

CHAOS SE V LIDSTVU ZEVŠEOBECŇUJE A LIDSTVO PONOŘENÉ DO NAPROSTÉHO CHAOSU JE CÍLEM TĚCH, KTEŘÍ DOBŘE VĚDÍ, JAKÁ JE PLATFORMA PRO PŘEDSTAVENÍ PODVODNÍKA, ANTIKRISTA, PRÁVĚ V TOM OKAMŽIKU, ABY HO LIDÉ PŘIJALI.

**NÁŠ PÁN JEŽÍŠ KRISTUS**  
**09. 10. 2018**

Jednání jedněch vůči druhým povede k velkým konfliktům v těch nejméně myslitelných zemích. Lidstvo ignoruje, že se mění živly a ty mění normální postup člověka, což se odráží v nepokojích, protestech, hrozbách, terorismu, použití jaderných zbraní... Člověk jedná, nemyslí.

**NEJSVĚTĚJŠÍ PANNA MARIA**  
**30. 08. 2017**

HNĚV A NEKONFORMITA NEKONTROLOVATELNĚ NARŮSTAJÍ, ČLOVĚK SE PROTI VŠEMU BOUŘÍ, AŽ SPOJENCI ZLA DOSÁHNOU SVÉHO CÍLE: VYTVOŘENÍ CHAOSU PO CELÉ ZEMI.

**NÁŠ PÁN JEŽÍŠ KRISTUS**  
**29. 05. 2017**

Panství podvodníka v celém světě bude přijato těmi, kdo v těchto časech mají moc nad lidmi, aby vyhlásili válku, vyvolali hladomor v zemích s nepatrným příjmem a rozšířili nemoci do národů, které jim nevyhovují. Ti rozhodují o osudu lidstva, vyhlásují revoluce, vzpoury, povstání, pády vlád, pád ekonomiky... A TI UDRŽÍ TENTO REŽIM, DOKUD MÉ DĚTI, ČELÍCÍ OČISTĚ, MĚ NEUZNAJÍ JAKO KRÁLE KRÁLŮ A PÁNA PÁNŮ.

**NÁŠ PÁN JEŽÍŠ KRISTUS**  
**22. 04. 2017**

PROSIL JSEM RŮZNÉ VŮDCE, ABY ZASVĚTILI SVÉ ZEMĚ NAŠÍM NEJSVĚTĚJŠÍM SRDCÍM, ABY JE OSVOBODILI OD SOCIÁLNÍCH NEPOKOJŮ, NEBO ZMENŠILI JEJICH DOPAD, ALE NEBYL JSEM VYSLYŠEN, NEBO VŮBEC BRÁN VÁŽNĚ – TAK PYŠNÝ JE ČLOVĚK. PROTO BUDE MUSET TRPĚT NEJEN TEN, KDO MI NENASLOUCHAL, ALE TAKÉ JEHO LID.

**NÁŠ PÁN JEŽÍŠ KRISTUS**  
**14. 12. 2016**

MODLETE SE, MÉ DĚTI, PROTOŽE ČLOVĚK NERESPEKTUJE PŘÁNÍ VĚTŠINY, MOC JE V TOMTO ČASE DŮLEŽITÝM ZNAMENÍM, A TEN, KDO JI MÁ, SE JÍ NECHCE VZDÁT. LIDÉ POVSTANOU VE VELKÝCH PROTESTECH A OD PROTESTŮ PŮJDOU K VELKÝM NEPOKOJŮM, A OD NICH PŮJDOU K PROVOKACÍM A OD PROVOKACÍ K VELKÉ VÁLCE, V NÍŽ, V JISTÉ CHVÍLI, ZASÁHNOU MÉ LEGIE, DŘÍVE, NEŽ ČLOVĚK VYHLADÍ TOTO BOŽÍ STVOŘENÍ – ZEMI.

**NÁŠ PÁN JEŽÍŠ KRISTUS**  
**17. 07. 2016**

Nebe vás varovalo, že jste ve válce poté, co se tato válka představila odlišně od předchozích modelů jiných válek během historie. Tato třetí světová válka spočívá ve stupňování násilí v rozdílných podobách, v nichž pro lidské myšlení dosahují lidé nepředstavitelných extrémů. Většina mocných národů využije protestů a stavu globálního neklidu k uchvácení moci s větší silou. Milióny mých dětí budou zmrzačeny, pronásledovány a znásilněny v každém ohledu a potrestány smrtí. Chrámy budou vypleněny. Některé chrámy jsou již znesvěceny světskými a satanskými představeními.

**NÁŠ PÁN JEŽÍŠ KRISTUS**  
**14. 07. 2016**

Moji milovaní, lidstvo nemyslí na tyto nepředvídatelné události přicházející z oblastí mimo zemi, ani na ty, které dostane od samotné přírody. V zemích, kde existují provokatéři mající za úkol podněcovat konflikty, zveřejňují hesla, která zasévají svár.

Moji lidé, poslyšte! Ti, kdo touží po ovládnutí světa, dodávají národům zbraně. Trpím tím, že mládež je přiváděna k tomu, že lehkomyšlně nosí zbraň.

**VYZÝVÁM MLADÉ LIDI, ABY SE NEÚČASTNILI POULIČNÍCH BOUŘÍ NEBO PROTESTŮ, NEBOŽ VE SVÉM ROZOHNĚNÍ SE STANOU ÚČASTNÍKY MASAKRŮ. MLADÍ LIDÉ, UTEČTE! NEPOSKVRŇTE SVÉ RUCE KRVÍ SVÝCH BRATRŮ!**

**NEJSVĚTĚJŠÍ PANNA MARIA**  
**15. 06. 2016**

**VIDÍM SVÉ DĚTI NA ZEMI VZPURNÉ, BEZ ÚCTY A MORÁLKY, V ROZČILENÍ ČELÍCÍ NÁZNAKŮM EKONOMICKÉ ZTRÁTY, JAK SE BEZOHLEDNĚ STŘETÁVAJÍ.**

Co je to za generaci? Ta, která byla vycvičena k tomu, aby takto reagovala tváří v tvář tomu, s čím nesouhlasí. Nebesa vás varovala před elitou, která manipuluje společnostmi, vládami, organizacemi humanitární pomoci, organizacemi zahrnujícími světové vlády, organizacemi globálního zdravotnictví, potravinářství, organizacemi pro náboženskou výuku dětí a mládeže...

Děti, tato elita po celá desetiletí programuje tuto generaci, aby právě v tomto okamžiku reagovala tímto chaotickým způsobem. Vše bylo předem zmanipulováno, aby uprostřed zmatků a protestů mé děti zaútočily na to, co je svaté, zavrhly mého Syna a spojily se s ďáblem.

**NEJSVĚTĚJŠÍ PANNA MARIA**  
**04. 10. 2015**

Děti, ignorujete princip pravdy, který pohání silné síly k podpoře války. Každý čin člověka má skrytý cíl, který mu prospívá. Nejen ekonomické, politické a geografické zájmy - nepochopitelné pro ty, kdo se v politice nevyznají - stojí za revolucemi, vandalismem a protesty, které se zdají být neškodné a vytvářejí chaos prostřednictvím nekontrolovaného násilí, které bylo naprogramováno tak, aby lidstvo dovedlo do tohoto okamžiku, v němž se nachází, jen krůček od sebezničení lidské rasy.

**NÁŠ PÁN JEŽÍŠ KRISTUS**  
**23. 09. 2015**

Děti moje, LIDSTVO JE V CHAOSU: Revoluce, nepokoje, pronásledování, zabíjení, potraty... A to způsobuje, že lidskou mysl ovládne hněv, a lidé to stále popírají... Není pravda, že v mém Slovu je psáno, že na konci časů se to všechno stane? Jak to mohou lidé nyní popírat? Jak to mohou popírat v této chvíli? Ze strachu? Z nevědomosti?

**NEJSVĚTĚJŠÍ PANNA MARIA  
26. 07. 2015**

Milování, násilí v člověku ho vede k tomu, aby se projevilo společenským zmatkem. Člověk nepoužívá rozum, ale nechává se unášet náhlými pocity, které vycházejí z impulsů mimo přísný a bezúhonný úsudek. Každým okamžikem budou větší protesty proti vládám, poroste chamtivost, a to je okamžik, kdy lidé, kteří mají peníze, se ještě více chopí svých peněz, což je přivede k tomu, že budou milovat peníze více než mého Syna a ještě více zanedbávat pomoc potřebným. Rasové boje budou narůstat uprostřed konformity člověka tohoto okamžiku vedeného zlem, který zakrývá vše, co je nutné, abyste se vy, děti mé, neprobudily.

**NÁŠ PÁN JEŽÍŠ KRISTUS  
16. 07. 2015**

MOJI MILOVANÍ LIDÉ, NEZAPOMÍNEJTE, ŽE JÁ JSEM VÁŠ BŮH. Lidmi vytvoření bohové padnou jeden po druhém. Peníze - k nimž je tolik mých dětí tak připoutáno - padnou od země k zemi, což vyvolá občanské revoluce, velké násilí a mimo jiné i velké rasové nepokoje, protože lidé bez peněz se stanou zoufalými. Padlá ekonomika způsobuje pád vlád a tehdy přichází antikrist s jedinou vládou a jedinou mincí. Nedůvěřujte mírovým dohodám mezi národy, budou se navzájem zrazovat.

**NEJSVĚTĚJŠÍ PANNA MARIA  
20. 06. 2015**

Hlad povede lidi k zabíjení svých bratrů; chaos přijde bez ohlášení, vzpoury nepřestanou - naopak, ve všech zemích jich bude přibývat. Ve Spojených státech proběhne další rasová revoluce, která se bude opakovat v evropských zemích.

**NÁŠ PÁN JEŽÍŠ KRISTUS  
01.2009**

Velký konflikt, třetí světová válka, je za dveřmi. Jako Izrael zahájil Alianci, tak nyní svými konflikty zažehne jiskru Velké války.